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МЕРЕЖЕВИЙ ПРОЄКТ ЯК ЕФЕКТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ 
РЕСУРСНО-ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

 
Упроваджуючи концепцію ресурсно-орієнтованого навчання (РОН) при 

підготовці майбутніх учителів, ми активно використовуємо мережеві технології, 
які у комплексі можна розглядати як педагогічну технологію РОН – сукупність 
дидактичних установок, які визначають цілі та зміст навчання, спеціальний 
дидактичний інструментарій на основі сучасних Інтернет-сервісів і забезпечують 
процес комунікації учасників педагогічного процесу, самостійний пошук 
інформації та створення якісного цифрового навчального контенту (Kononets,  
Ilchenko, Mokliak, 2020). 

Практика засвідчила, що однією з ефективних технологій РОН студентів-
майбутніх учителів при вивченні дисциплін освітніх програм в онлайновому 
форматі (дистанційне чи змішане навчання) є мережевий проєкт, який може бути 
як груповим, так і індивідуальним.  

Мережевий проєкт – різновид освітнього проєкту, всі завдання якого 
виконуються в Інтернеті (Kononets, 2015). Студентам пропонується тема, у 
межах якої вони повинні виконати певні види завдань за допомогою Інтернет-
сервісів (наприклад, сервіси Google):  

• знайти інформацію і створити групу закладок, проаналізувати її  за  
допомогою електронних таблиць,   

• створити презентації та форми,   
• розробити календар проєкту, фотоальбом та відеоресурс,  
• створити блог чи сайт та ін. (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Орієнтовні завдання мережевого проєкту 
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Сервіс Google уможливлює надання спільного доступу до документів 
будь-якого типу, а також сайтів, які створюються за допомогою Google Sites, у 
результаті чого студенти можуть показувати свої документи, запрошувати до 
редагування нових співавторів, залишати коментарі, додавати файли, 
публікувати в мережі для  загального перегляду  тощо.  Важливим є те, що 
студенти  можуть надавати іншим різні права на документи: наприклад, певні 
студенти можуть лише переглядати, а інші – й редагувати їх, а також 
запрошувати до редагування інших студентів. 

Якщо проєкт груповий, то студенти можуть відкрити документи проєкту 
для спільного створення, читання, перегляду,  запрошувати своїх  колег  до  
колективної  співпраці. Певні види робіт можна запропонувати студентам 
виконати у соціальній мережі  Facebook: створити групу, організувати  онлайн-
опитування, презентувати проєкт (вебпортфоліо проєкту). Наприклад, при 
вивченні теми «Сучасні технології в освіті» доречним би була така тематика 
мережевих проєктів: «Технологія розвивального навчання», «Інтерактивні 
технології у вищій школи», «Хмарні технології в освітньому процесі вищої 
школи», «Цифрові технології у підготовці сучасних педагогів», «Технології 
програмованого навчання», «Технології ресурсно-орієнтованого навчання: як 
використовувати сучасному вчителю», «Технології адаптивного навчання», 
«Мобільні технології у професійній підготовці вчителя», «Технології розвитку 
критичного мислення школярів», «Технологія  майндмеппінгу  в освітньому 
процесі» тощо. Зазначимо, що складники та завдання для мережевого проєкту, 
які відображатимуться у вебпортфоліо, так само, як і сервіси для їх виконання, 
можна варіювати, доповнювати, замінювати у залежності від ди дактичних цілей 
та очікуваних результатів навчання. У основі використання методу мережевого 
проєкту при вивченні педагогічних дисциплін «закладено розвиток самостійної 
пізнавальної діяльності та критичного, творчого мислення, уміння самостійно 
конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному середовищі, 
побачити, сформулювати і вирішити проблему. Це спосіб досягнення 
дидактичної мети через детальну розробку проблеми (технологію), 
багатовекторний пошук інформації серед величезної кількості Інтернет-ресурсів 
та її аналіз, необхідність інтегрувати знання, формування умінь їх застосовувати 
в різних галузях науки, техніки, технології й творчості, умінь комунікації в 
Інтернет-просторі, умінь використовувати Інтернет-сервіси та мережеві 
технології для вирішення дидактичних проблем (). 
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